

Errata

Ética e Deontologia
Preparação para o Exame da OCC
2.^a edição

Na **página 280** onde se lê:

Resposta: C

deve ler-se:

Resposta: B

Na **página 378** onde se lê:

Resposta: D

deve ler-se:

Resposta: B

Na **página 390** onde se lê:

Resposta: A

deve ler-se:

Resposta: A e C

Acrescenta-se, na mesma página, depois do último parágrafo da **Resolução**:

Adicionalmente, podemos encontrar no nº 1 do artigo 4º do RSPCC, que a nomeação deverá ser feita pelo diretor técnico e pela gerência ou administração.

Na **página 391** depois do último parágrafo da **Resolução** deve acrescentar-se:

NOTA: A resposta acima foi preparada em conformidade com o EOCC em vigor à data de 17 de junho de 2023. A resposta poderá variar em conformidade com as alterações provocadas pelo Decreto-Lei 68/2023, de 7 de dezembro.